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Actieplan Brexit  -  Buitenlandse investeringen in Vlaanderen 

Op 16 november 2018 keurde de Vlaamse Regering het ‘Actieplan brexit’ goed. Een van 
de vier pijlers van het Brexitactieplan van de Vlaamse Regering is de ontwikkeling van een 
proactieve investeringsstrategie naar buitenlandse investeerders. De Vlaamse Regering zal 
trachten om bedrijven met twijfels over het betreden van het VK (Verenigd Koninkrijk) als 
nieuwe exportmarkt te overhalen om hun geplande investering in plaats daarvan in 
Vlaanderen te laten gebeuren.

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 353 van 19 juni 2020 deelde de minister-
president een overzicht mee van het aantal bevestigde buitenlandse directe investeringen 
die door Flanders Investment & Trade (FIT) zijn aangetrokken in de periode november 
2018 tot en met begin juli 2020. Het ging toen voor heel Vlaanderen meer concreet over 
55 projecten ten bedrage van 2.276.036.421 euro en met vooruitzicht op extra 
werkgelegenheid van 2512 jobs. Specifiek voor West-Vlaanderen was er toen sprake van 
6 projecten ten bedrage van 45.000.000 euro met daaraan een verwachte extra 
tewerkstelling van 366 jobs. Daarnaast was er ook sprake van 162 gedetecteerde leads.

Kan de minister-president een geactualiseerd overzicht geven van alle buitenlandse 
investeringen (met link aan de Brexit) die Flanders Investment & Trade (FIT) sinds de 
goedkeuring van het Vlaamse Brexitactieplan in november 2018 heeft weten aan te trekken 
naar Vlaanderen tot op heden? Graag vermelding per provincie van het aantal 
investeringsdossiers, naam investeerder, sector, investeringsvolume en extra 
werkgelegenheid die daardoor zal ontstaan in Vlaanderen.
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In totaal werden er reeds 81 Brexit-gerelateerde dossiers vastgesteld, goed voor een 
tewerkstelling van 2.755 jobs op vlak van directe buitenlandse investeringen en een 
investeringsbedrag van 2,38 miljard euro (deze twee laatste cijfers voor zover gekend). 
71 van deze dossiers zijn geland na november 2018.  

Een overzicht van de provinciale en sectorale verdeling voor de bevestigde buitenlandse 
directe investeringen gaat als bijlage. 

De belangrijkste sectoren in de context van Brexit zijn de categorieën ‘Business Services’ 
(14 projecten), ‘Logistiek & Transport’ (13 projecten), ‘IT, Telecom en Electronics’ (12 
projecten) en ‘Cleantech’ (9 projecten). Per provincie kan dit onderling verschillen. 
Bijvoorbeeld voor de provincie West-Vlaanderen zien we dat 6 van de 13 projecten 
verwijzen naar de logistieke industrie.

Omwille van het strikte beleid van confidentialiteit geeft FIT geen overzicht van concrete 
investeringsdossiers. Dit is een garantie die aan de investeerders wordt meegegeven. Het 
is aan de bedrijven zelf om die communicatie te doen op de wijze die zij willen. 

BIJLAGE

Overzicht provinciale en sectorale verdeling voor de bevestigde buitenlandse directe 
investeringen
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